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Kimeno_motivacios_FSZ_SZT_2011
Válaszadók száma = 46

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=3
elt.=1.1

1 2 3 4 5

7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS -
Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások
rendelkezésre állása, hozzáférhetősége (α  = 0.76)

+- átl.=3.4
elt.=0.9

1 2 3 4 5

8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói
és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási
és ösztöndíj lehetőségek (α  = 0.85)

+- átl.=3.1
elt.=1.1

1 2 3 4 5

9. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek
látja az intézmény külső megítélését (α  = 0.84)

+- átl.=3.4
elt.=1.2

1 2 3 4 5

10. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi
évek, továbbképzés (α  = 0.82)

+- átl.=3.3
elt.=1.3

1 2 3 4 5

11. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS -
Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések (α  =
0.78)

+- átl.=2.1
elt.=0.9

1 2 3 4 5

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán végez?1.1. Az intézmény melyik karán végez?1.1. Az intézmény melyik karán végez?1.1. Az intézmény melyik karán végez?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több karon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának
tart!)

2.1)

n=46ÁJK 0%

BTK 8.7%

BBZI 2.2%

CTFK 26.1%

EK (2009- től) 8.7%

GEIK (2007-től) 6.5%

GTK 41.3%

MAK (2004- től) 0%

MFK 6.5%
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1.2 Milyen szakon végez ebben az intézményben a BBZI-n?1.2 Milyen szakon végez ebben az intézményben a BBZI-n?1.2 Milyen szakon végez ebben az intézményben a BBZI-n?1.2 Milyen szakon végez ebben az intézményben a BBZI-n?2.3)

n=1BBZI - Alkotóművészet és muzikológia (SZT) 0%

BBZI - Előadóművészet - klasszikus gitár szakirányú (SZT) 0%

BBZI - Előadóművészet - klasszikus szaxofon szakirányú (SZT) 0%

BBZI - Előadóművészet - klasszikus zongora szakirányú (SZT) 0%

BBZI - Előadóművészet - klasszikus furulya (SZT) 100%

1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az BTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az BTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.4)

n=4BTK - Gyermekvédelmi pszicho- patrónus (SZT) 25%

BTK - Társadalomtudományi és gazdasági szakfordító (SZT) 75%

1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az CTFK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az CTFK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.5)

n=12CTFK - Csecsemő és gyermeknevelő gondozó (FSZ) 66.7%

CTFK - Ifjúságsegítő (FSZ) 0%

CTFK - Médiatechnológus asszisztens (FSZ) 0%

CTFK - Webprogramozó (FSZ) 33.3%

1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az EK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az EK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az EK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az EK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.6)

n=4EK - Gyermekrehabilitációs szakgyógytornász (SZT) 75%

EK - Ifjúság-egészségvédelmi védőnő (SZT) 0%

EK - Klinikai kutatási munkatárs (SZT) 25%

1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GEIK-en?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GEIK-en?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.7)

n=3GÉIK - Gépipari mérnökasszisztens (FSZ) 33.3%

GÉIK - Hidraulika- pneumatika (SZT) 0%

GÉIK - Nemzetközi hegesztő (SZT) 66.7%

GÉIK - Számítógépes tervezés és gyártás (SZT) 0%
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1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GTK-n?1.2. Milyen szakon végez ebben az intézményben az GTK-n?
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha az adott évben több szakon is végzett, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak,
főszakjának tart!)

2.8)

n=19GTK - Idegenforgalmi szakmenedzser (FSZ) 31.6%

GTK - Kis- és középvállalkozási menedzser (FSZ) 5.3%

GTK - Humánmenedzsment (SZT) 15.8%

GTK - Mérnök-közgazdász (SZT) 47.4%

1.2.1. Milyen képzési területen tanult?1.2.1. Milyen képzési területen tanult?1.2.1. Milyen képzési területen tanult?1.2.1. Milyen képzési területen tanult?2.11)

n=44Bölcsészettudomány 6.8%

Gazdaságtudományok 40.9%

Informatika 4.5%

Jogi és igazgatási 2.3%

Műszaki 15.9%

Művészet 2.3%

Orvos- és egészségtudomány 9.1%

Pedagógusképzés 15.9%

Társadalomtudomány 2.3%

1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?1.2.2. Milyen képzési formában?2.12)

n=44BA/BSc 0%

MA/MSc 2.3%

egységes és osztatlan képzés 0%

egyetemi – hagyományos képzés 2.3%

főiskolai – hagyományos képzés 0%

doktori képzés – PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 40.9%

szakirányú továbbképzés 40.9%

diplomás képzés 9.1%

kiegészítő képzés 4.5%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?2.13)

n=46nappali 19.6%

esti 2.2%

levelező 78.3%

távoktatás 0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 2.14)

n=46államilag támogatott 43.5%

költségtérítéses 56.5%
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1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?2.15)

n=462001-ben, vagy azt megelőzően 2.2%

2002 0%

2003 0%

2004 0%

2005 0%

2006 0%

2007 2.2%

2008 0%

2009 73.9%

2010 21.7%

2011 0%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
 

2.16)

n=44elégséges 0%

közepes 13.6%

jó 56.8%

jeles, kiváló 29.5%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?

2.17)

n=45sokkal rosszabb, mint a többieké 0%

valamivel rosszabb, mint a többieké 0%

kb. ugyanolyan, mint a többieké 53.3%

valamivel jobb, mint a többieké 35.6%

sokkal jobb, mint a többieké 11.1%

1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?2.18)

n=45igen, ehhez a szakomhoz (is) kapcsolódóan 17.8%

igen, de egy másik szakomhoz kapcsolódóan 17.8%

nem 57.8%

jelenleg is Ma/MSc képzésben veszek részt 6.7%

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?3.1)

n=45igen 20%

nem 80%
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2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?3.3)

n=9Ba/BSc 22.2%

Ma/MSc 11.1%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 33.3%

doktori képzés - PhD, DLA 11.1%

felsőfokú szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 11.1%

diplomás képzés 11.1%

kiegészítő képzés 0%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?3.4)

n=45igen 71.1%

nem 28.9%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!3.6)

n=32Ba/BSc 9.4%

Ma/MSc 0%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 9.4%

egyetemi - hagyományos képzés 50%

főiskolai - hagyományos képzés 15.6%

doktori képzés - PhD,DLA 0%

felsőfokú szakképzés 15.6%

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:4.1)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=43
átl.=3.4
md=4
elt.=1.2

2.3%

1

27.9%

2

18.6%

3

30.2%

4

20.9%

5

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:4.2)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=44
átl.=2.3
md=2
elt.=1

25%

1

36.4%

2

25%

3

13.6%

4

0%

5

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:4.3)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=35
átl.=1.2
md=1
elt.=0.4

77.1%

1

22.9%

2

0%

3

0%

4

0%

5

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:4.4)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=34
átl.=1.1
md=1
elt.=0.4

88.2%

1

8.8%

2

2.9%

3

0%

4

0%

5

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:4.5)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=34
átl.=1
md=1
elt.=0.2

97.1%

1

2.9%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:4.6)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=37
átl.=1.2
md=1
elt.=0.4

81.1%

1

18.9%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?4.7)

n=45igen 8.9%

nem 91.1%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

4.9)
nagyon jól
ismeri

alapszintű n=3
átl.=2.7
md=3
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

33.3%

2

66.7%

3

0%

4

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.10)

n=46igen 8.7%

nem 91.3%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.11)

n=4nem tanultam 50%

1 25%

2 25%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 4.12)

n=4nem tanultam 50%

1 50%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%
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3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!

4.14)

n=4Tempus/Erasmus ösztöndíj 50%

a fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0%

egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 0%

egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 25%

saját/családi finanszírozás 50%

egyéb forrásból 0%

3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.16)

n=44igen 6.8%

nem 93.2%

5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?5.1)

n=46igen 65.2%

nem 34.8%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:5.2)

n=30állandó jellegű és határozatlan időtartamú 83.3%

meghatározott időtartamú 10%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 3.3%

alkalmi, időszakos megbízás 3.3%

diákmunka, gyakornoki munka 0%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?5.3)

n=30főfoglalkozású diáknak 3.3%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 96.7%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.4)

n=30csak a saját szakterület 23.3%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 70%

egy egészen más szakterület 3.3%

bármilyen szakterület 3.3%

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?6.1)

n=46férfi 41.3%

nő 58.7%
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Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
 
5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?

6.3)

n=45igen 0%

nem 100%

5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?6.5)

n=45igen 86.7%

nem 13.3%

5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?6.8)

n=45gimnázium - hagyományos 4 osztályos 40%

6,8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 15.6%

szakközépiskola 42.2%

egyéb 2.2%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.9)

n=44legfeljebb 8 általános 0%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 25%

szakközépiskola, technikum 47.7%

gimnázium 6.8%

főiskola 2.3%

egyetem 15.9%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 2.3%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.10)

n=45legfeljebb 8 általános 8.9%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 11.1%

szakközépiskola, technikum 28.9%

gimnázium 20%

főiskola 22.2%

egyetem 8.9%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.11)

n=44az átlagosnál sokkal jobb 2.3%

az átlagosnál valamivel jobb 22.7%

nagyjából átlagos 63.6%

az átlagosnál valamivel rosszabb 9.1%

az átlagosnál sokkal rosszabb 2.3%
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5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a
szülői és nagyszülői körre gondoljon!

6.12)

n=44igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 4.5%

igen, csak a szülők között 2.3%

igen, csak a nagyszülők között 2.3%

nincs 90.9%

7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége
7. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrások rendelkezésre állása,
hozzáférhetősége

Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?Milyen az épületek állapota?7.1)
Nagyon jóNem megfelelő n=45

átl.=3.4
md=3
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

6.7%

2

51.1%

3

40%

4

2.2%

5

Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?Milyenek az épületek megközelíthetősége?7.2)
Nagyon jóNagyon rossz n=45

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=1

4.4%

1

11.1%

2

17.8%

3

53.3%

4

13.3%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?7.3)
Nagyon jóNagyon rossz n=45

átl.=3.1
md=3
elt.=0.8
tart.=1

4.4%

1

17.8%

2

44.4%

3

33.3%

4

0%

5

Milyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszámMilyenek a tantermek az óra és a létszám
tekintetében?tekintetében?tekintetében?tekintetében?

7.4)
Nagyon jóNagyon rossz n=45

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=1

8.9%

1

8.9%

2

15.6%

3

53.3%

4

13.3%

5

Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?Milyen a számítógéppel való ellátottság?7.5)
Nagyon jóNem megfelelő n=41

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=5

9.8%

1

14.6%

2

34.1%

3

36.6%

4

4.9%

5

Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?Milyen a könyvtárak színvonala?7.6)
Nagyon jóNem megfelelő n=37

átl.=3.9
md=4
elt.=0.8
tart.=9

0%

1

5.4%

2

24.3%

3

45.9%

4

24.3%

5

Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?Milyen a tantermek felszereltsége?7.7)
Nagyon jóNem megfelelő n=44

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=2

9.1%

1

25%

2

22.7%

3

36.4%

4

6.8%

5

8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek
8. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Hallgatói és szolgáltatói infrastruktúra, kulturális, sportolási és ösztöndíj
lehetőségek

Mennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolhatóMennyire ért egyet azzal, hogy a megvásárolható
szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:szolgáltatások megfelelőek, rugalmasak. (pl.:
fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)fénymásolás)

8.1)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=39

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=7

5.1%

1

25.6%

2

20.5%

3

30.8%

4

17.9%

5

Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?Milyen a kollégiumok színvonala?8.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=22

átl.=3.2
md=3
elt.=1.1
tart.=24

4.5%

1

22.7%

2

31.8%

3

27.3%

4

13.6%

5

Milyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezésiMilyenek az intézményen belüli étkezési
lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?lehetőségek?

8.3)
Nagyon jóNem megfelelő n=34

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=12

11.8%

1

11.8%

2

29.4%

3

35.3%

4

11.8%

5
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Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?Milyen a hallgatói önkormányzat tevékenysége?8.4)
Nagyon jóNem megfelelő n=21

átl.=2.7
md=2
elt.=1.2
tart.=25

14.3%

1

42.9%

2

9.5%

3

28.6%

4

4.8%

5

Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?Milyen a Diákiroda tevékenysége?8.5)
Nagyon jóNem megfelelő n=21

átl.=3
md=3
elt.=0.9
tart.=25

4.8%

1

23.8%

2

42.9%

3

23.8%

4

4.8%

5

Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségekMilyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek
az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?az intézményen belül?

8.6)
Nagyon jóNem megfelelő n=27

átl.=3.6
md=4
elt.=1
tart.=19

3.7%

1

7.4%

2

29.6%

3

44.4%

4

14.8%

5

Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményenMilyenek a sportolási lehetőségek az intézményen
belül?belül?belül?belül?

8.7)
Nagyon jóNem megfelelő n=26

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
tart.=20

0%

1

11.5%

2

34.6%

3

38.5%

4

15.4%

5

Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzatMennyire találja jónak hallgatói önkormányzat
tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,tevékenységét a szociális juttatások és egyéb,
hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?hallgatóknak nyújtandó támogatások terén?

8.8)
Nagyon jóNem megfelelő n=23

átl.=2.3
md=2
elt.=0.9
tart.=23

21.7%

1

39.1%

2

30.4%

3

8.7%

4

0%

5

Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapúMennyire érzi igazságosnak a szociális alapú
támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?támogatások rendszerét?

8.9)
Nagyon jóNem megfelelő n=25

átl.=1.7
md=1
elt.=0.9
tart.=21

56%

1

24%

2

16%

3

4%

4

0%

5

Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányiMennyire érzi igazságosnak a tanulmányi
ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?ösztöndíjak rendszerét?

8.10)
Nagyon jóNem megfelelő n=24

átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=22

12.5%

1

16.7%

2

29.2%

3

33.3%

4

8.3%

5

Milyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődésMilyenek az egyéni szakmai érdeklődés
kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?kielégítésének lehetőségei?

8.11)
Nagyon jóNem megfelelő n=34

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1
tart.=12

5.9%

1

14.7%

2

29.4%

3

44.1%

4

5.9%

5

Milyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon valóMilyenek a szakmai konferenciákon való
részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?részvételi lehetőségek?

8.12)
Nagyon jóNem megfelelő n=28

átl.=3
md=3
elt.=1.3
tart.=18

17.9%

1

14.3%

2

25%

3

32.1%

4

10.7%

5

Milyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódásMilyen a kutatásokba való bekapcsolódás
lehetősége?lehetősége?lehetősége?lehetősége?

8.13)
Nagyon jóNem megfelelő n=26

átl.=2.6
md=2.5
elt.=1.3
tart.=20

26.9%

1

23.1%

2

19.2%

3

23.1%

4

7.7%

5

Mennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmaiMennyire gyakran kapott segítséget szakmai
problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?problémái megoldására az oktatóktól?

8.14)
Rendszeres jelleggelSohasem n=38

átl.=3.5
md=3.5
elt.=1.2
tart.=8

5.3%

1

18.4%

2

26.3%

3

21.1%

4

28.9%

5

9. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését9. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Milyennek látja az intézmény külső megítélését

Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne azHa lehetősége lenne, szívesen visszajönne az
intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?intézménybe újabb végzettséget szerezni?

9.1)
Minden bizonnyalEgyáltalán nem n=42

átl.=3.5
md=4
elt.=1.6
tart.=4

19%

1

14.3%

2

4.8%

3

21.4%

4

40.5%

5

Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?Milyennek ítéli az intézmény színvonalát?9.2)
Nagyon jó Nagyon rossz n=45

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=1

4.4%

1

15.6%

2

24.4%

3

37.8%

4

17.8%

5
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Mennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemiMennyire ítéli jónak általában az egyetemi
légkört?légkört?légkört?légkört?

9.3)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=41

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=5

2.4%

1

4.9%

2

17.1%

3

48.8%

4

26.8%

5

Mennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményiMennyire találja fejlettnek az intézményi
demokráciát?demokráciát?demokráciát?demokráciát?

9.4)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=31

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1
tart.=15

12.9%

1

22.6%

2

29%

3

32.3%

4

3.2%

5

Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban azMennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az
intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?intézményről kialakult kép kiváló?

9.5)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=37

átl.=2.9
md=3
elt.=1.2
tart.=9

13.5%

1

24.3%

2

27%

3

24.3%

4

10.8%

5

Mennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint aMennyire igyekszik az intézmény Ön szerint a
város/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeitváros/régió oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeit
kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?kiszolgálni?

9.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=33

átl.=3.4
md=4
elt.=1.4
tart.=13

18.2%

1

3%

2

24.2%

3

33.3%

4

21.2%

5

Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régióMennyire igyekszik Ön szerint a város/régió
oktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinekoktatási/kutatási/szolgáltatási igényeinek
kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?kiszolgálását az intézménnyel végeztetni?

9.7)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=24

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=22

8.3%

1

16.7%

2

37.5%

3

29.2%

4

8.3%

5

10. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés10. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Emlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választottEmlékezete szerint hogyan hatott a választott
szakma iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?szakma iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?szakma iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?szakma iránti érdeklődésére az egyetemi képzés?

10.1)
Számottevően növelteKiábrándított belőle n=42

átl.=3.5
md=4
elt.=1.3
tart.=4

7.1%

1

19%

2

19%

3

21.4%

4

33.3%

5

Milyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségénekMilyen volt Ön szerint az oktatók többségének
szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?szakmai felkészültsége?

10.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=44

átl.=3.7
md=4
elt.=1.3
tart.=2

4.5%

1

15.9%

2

22.7%

3

20.5%

4

36.4%

5

Mennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket aMennyire tudták tanárai átadni az ismereteiket a
hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?hallgatóknak?

10.3)
Teljesen mértékbenEgyáltalán nem n=44

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=2

2.3%

1

20.5%

2

22.7%

3

34.1%

4

20.5%

5

Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a szükségesnél? (Több választ is megjelölhet!)10.5)

n=46Gazdasági ismeretek 15.2%

Pszichológia 19.6%

Jog 17.4%

Kommunikáció 21.7%

Társadalomtudományi ismeret 2.2%

Idegen nyelv 47.8%

Informatikai 26.1%

Műszaki ismeretek 13%

Az egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett aAz egyetem megfelelő feltételeket teremtett a
szakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelvszakma műveléséhez szükséges idegen nyelv
elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?elsajátításához?

10.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=32

átl.=2.3
md=2
elt.=1.2
tart.=12

37.5%

1

21.9%

2

25%

3

9.4%

4

6.3%

5

Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást?10.7)

n=45
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 55.6%

Nem 44.4%
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Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?Ha igen, milyen képzésben tanulna?10.8)

n=29
átl.=2.9
elt.=1.8

Bachelor képzés (BA/BSc) 37.9%

Mesterképzés (MA/MSc) 10.3%

Doktori képzés (PhD/DLA) 13.8%

OKJ-s képzés 3.4%

Felsőfokú szakképzés 34.5%

Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?Ha igen, milyen képzési formában?10.9)

n=31Államilag finanszírozott 61.3%

Költségtérítéses 25.8%

Céges ösztöndíjas 6.5%

Kutatói ösztöndíjas 6.5%

Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?Ha igen, milyen képzési tagozaton?10.10)

n=31Nappali tagozat 19.4%

Levelező tagozat 64.5%

Egyéni felkészüléses (PhD) 16.1%

Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az egyetemet/főiskolát választaná?10.11)

n=41
átl.=1.2
elt.=0.4

Igen 75.6%

Nem 24.4%

És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?És ugyanezt a kart választaná-e?10.14)

n=41Igen 85.4%

Nem 14.6%

Mennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak aMennyire segítőkészek és udvariasak a
tanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok atanulmányi irodák és intézeti adminisztrátorok a
hallgatókkal?hallgatókkal?hallgatókkal?hallgatókkal?

10.17)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=44

átl.=3.4
md=4
elt.=1.4
tart.=2

15.9%

1

11.4%

2

20.5%

3

22.7%

4

29.5%

5

Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-Mennyire színvonalas, rugalmas és hallgató-
centrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/azcentrikus az ügyintézés a karon/az
intézményben?intézményben?intézményben?intézményben?

10.18)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=44

átl.=3
md=3
elt.=1.5
tart.=2

25%

1

15.9%

2

18.2%

3

20.5%

4

20.5%

5

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

10.19)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=42

átl.=3.2
md=3
elt.=1.4
tart.=4

16.7%

1

16.7%

2

21.4%

3

23.8%

4

21.4%

5

11. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések11. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Munkaerőpiaci kivezetést támogató kérdések

Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?Milyen a végzés utáni elhelyezkedés segítése?11.1)
Nagyon jóNem megfelelő n=27

átl.=2
md=2
elt.=1
tart.=17

33.3%

1

40.7%

2

18.5%

3

3.7%

4

3.7%

5

Milyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségekMilyen a képzés alatti munkalehetőségek
biztosítása?biztosítása?biztosítása?biztosítása?

11.2)
Nagyon jóNem megfelelő n=25

átl.=1.9
md=2
elt.=0.9
tart.=19

40%

1

32%

2

24%

3

4%

4

0%

5
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Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni?11.3)

n=34a végzés után három hónapon belül 58.8%

fél éven belül 8.8%

nem akarok elhelyezkedni 5.9%

még nem tudom 26.5%

Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?11.4)

n=39
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 41%

Nem 59%

Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor Ha igen, akkor milyen formában?milyen formában?milyen formában?milyen formában? (Több választ is megjelölhet!)11.5)

n=46egyéni karriertervezés 8.7%

személyiségfejlesztő tréning 8.7%

felkészítés az interjúra 17.4%

motivációs levél írás 13%

cégelőadások, gyárlátogatások 6.5%

álláskeresést segítő kiadványok 17.4%

állásközvetítés 26.1%

próbainterjúk, szimulált AC-k 13%

egyéb 0%

Mennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókatMennyire segíti az egyetem a végzős hallgatókat
az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?az elhelyezkedésben?

11.6)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=23

átl.=2.2
md=2
elt.=0.9
tart.=22

17.4%

1

52.2%

2

26.1%

3

0%

4

4.3%

5

Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?Mint a Miskolci Egyetem végzős hallgatója milyen szolgáltatásokat venne később szívesen igénybe?11.7)

n=46Tájékoztatás továbbképzésről 58.7%

Karrier tanácsadás 34.8%

Kedvezményes könyvtárhasználat 32.6%

Hírlevél 4.3%

Munkaerő-közvetítés 56.5%

Kedvezményes sportlehetőségek 21.7%

Konferenciák, találkozók 45.7%

Hagyományápolás, szakestek 21.7%

12. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés12. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

BBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúra
állapotát?állapotát?állapotát?állapotát?

12.10)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=3
md=3
elt.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

BBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméleti
képzést?képzést?képzést?képzést?

12.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5
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BBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlati
képzést?képzést?képzést?képzést?

12.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt az
intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?

12.13)
Igen, biztosanBiztosan nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?12.14)

n=4
átl.=1.3
elt.=0.5

Bölcsésztudományi 75%

Társadalomtudományi 25%

Pedagógia 0%

BTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi
Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?

12.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=1.5

0%

1

25%

2

25%

3

0%

4

50%

5

BTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsésztudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsésztudományi
Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?

12.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4.5
md=4.5
elt.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsésztudományi Kar más szakos oktatóitól is?12.17)

n=4
átl.=1.5
elt.=0.6

Igen 50%

Nem 50%

BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)BTK - Ha válasza igen, akkor jelölje meg milyen formában! (Több választ is megjelölhet!)12.18)

n=26Minor 0%

Szakirány 3.8%

Specializáció 7.7%

Nem szakterületi képzés 3.8%

Értelmiségképző 0%

Egyéb 0%

BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsésztudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?12.19)

n=4
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 75%

Nem 25%

BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?12.21)

n=4
átl.=1.5
elt.=1

Igen, megfelelő 75%

Nem, több előadásra lenne szükség 0%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 25%

BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?12.22)

n=3
átl.=1
elt.=0

Igen, megfelelő 100%

Nem, több idegen nyelvű előadásra lenne szükség 0%

Nem, több idegen nyelvű gyakorlatra lenne szükség 0%
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BTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében a
Miskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag a
Bölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő HallgatóiBölcsésztudományi Karon működő Hallgatói
Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?

12.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=4
md=5
elt.=2

25%

1

0%

2

0%

3

0%

4

75%

5

BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?BTK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?12.24)

n=4
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 75%

Nem 25%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg az intézményt!12.25)

n=3
átl.=2.3
elt.=1.5

ME Bölcsésztudományi Kara 33.3%

ME más Kara 33.3%

Külföldi egyetem 33.3%

BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!BTK - Ha válasza igen, jelölje meg a képzési szintet!12.26)

n=3
átl.=5.3
elt.=0.6

szakirányú képzés 66.7%

PhD 33.3%

BTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

12.27)

n=2
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:12.28)

n=1
átl.=6
elt.=0

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 100%

BTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

12.29)

n=3
átl.=1.7
elt.=1.2

egyetem, főiskola 66.7%

közoktatási intézmény 33.3%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:12.30)

n=2
átl.=5.5
elt.=0.7

önkormányzati intézmény 50%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 50%
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BTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

12.31)

n=3
átl.=1.7
elt.=1.2

egyetem, főiskola 66.7%

közoktatási intézmény 33.3%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:12.32)

n=2
átl.=5.5
elt.=0.7

önkormányzati intézmény 50%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 50%

CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?12.33)
Nagyon jóNem megfelelő n=11

átl.=2.9
md=3
elt.=1.1
tart.=1

18.2%

1

9.1%

2

36.4%

3

36.4%

4

0%

5

CTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi
feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?

12.34)
Nagyon jóNem megfelelő n=11

átl.=3.1
md=3
elt.=1.3
tart.=1

18.2%

1

9.1%

2

27.3%

3

36.4%

4

9.1%

5

CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?12.35)

n=10
átl.=1.9
elt.=1

Igen, megfelelő 50%

Nem, több előadásra lenne szükség 10%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 40%

CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?CTFK - Kívánja-e folytatni felsőfokú tanulmányait?12.36)

n=9
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 55.6%

Nem 44.4%

EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?EK - Milyen a Kar épületének az állapota?12.37)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.6

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5

EK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüli
elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából?elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? 

12.38)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=2.8
md=2.5
elt.=1

0%

1

50%

2

25%

3

25%

4

0%

5

EK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mint
gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?

12.39)
Nagyon jóNem megfelelő n=3

átl.=4.3
md=4
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

0%

2

0%

3

66.7%

4

33.3%

5

EK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a Campus
közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?

12.40)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=1.5
md=1.5
elt.=0.7
tart.=2

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?12.41)

n=4
átl.=2.5
elt.=0.6

21-40 percet 50%

41-60 percet 50%
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EK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei a
Karon?Karon?Karon?Karon?

12.42)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

25%

3

50%

4

25%

5

EK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei
a Karon?a Karon?a Karon?a Karon?

12.43)
Nagyon jóNem megfelelő n=3

átl.=3.3
md=3
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

0%

2

66.7%

3

33.3%

4

0%

5

EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?12.44)

n=3
átl.=1.7
elt.=0.6

Igen 33.3%

Nem 66.7%

EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?EK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?12.45)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz? EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz? EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz? EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz? (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)12.46)

n=26Munkáltatói állásajánlatok 0%

Segítségnyújtás állásinterjúhoz 0%

Segítségnyújtás önéletrajzíráshoz 0%

Gyakorlóhelyek állásajánlatai 0%

Nem vett igénybe támogatást 15.4%

EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során? EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során? EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során? EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során? (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!) 12.47)

n=26Az egészségügy rendszere, finanszírozása 7.7%

Kommunikáció 7.7%

Egészségügyi informatika 0%

Pszichológia 3.8%

Társadalomismeret 0%

Egészségügyi jog 7.7%

Idegen nyelv 7.7%

Szakmai gyakorlat 7.7%

Egyéb 0%

EK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel való
ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?

12.48)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=3.3
md=3
elt.=0.5

0%

1

0%

2

75%

3

25%

4

0%

5

EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?EK - Milyen a kari könyvtár színvonala?12.49)
Nagyon jóNem megfelelő n=1

átl.=4
md=4
elt.=0
tart.=3

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

EK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőség
színvonala?színvonala?színvonala?színvonala?

12.50)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=2

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5
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EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?12.55)

n=4
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen MSc szakon?12.58)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált MSc szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?12.59)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?GEIK - A választott MSc szak megfelel-e a jelenlegi BSc szakjának?12.60)

n=1
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?GEIK - Volt-e már állásinterjún?12.61)

n=2
átl.=2
elt.=1.4

Igen, magyar nyelven 50%

Igen, idegen nyelven 0%

Nem 50%

GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK - Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?12.62)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?GEIK - Ha az előző kérdésre nemmel válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb hangsúlyt?12.63)

n=2
átl.=1
elt.=0

Általános társalgás 100%

Szaknyelvi olvasás 0%

Szaknyelvi prezentáció 0%

GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?12.64)

n=3
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%

GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?12.65)

n=3
átl.=2
elt.=1

A régióban 33.3%

Magyarországon, a régión kívül 33.3%

Külföldön 33.3%

GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?12.66)

n=23
átl.=1.9
elt.=0.7

Nincs 30.4%

Kevés 52.2%

Kielégítő 17.4%
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GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?12.67)

n=23
átl.=1.5
elt.=0.5

Igen 47.8%

Nem 52.2%

GTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci Egyetem képzésére jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci Egyetem képzésére jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci Egyetem képzésére jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be a Miskolci Egyetem képzésére jellemzőket! (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)12.68)

n=25Gyakorlatiasabb 8%

Elméletibb 24%

Nehezebb 20%

Könnyebb 4%

Elismertebbek az oktatók 12%

Kevésbé elismertek az oktatók 20%

Érékesebb diplomát ad 12%

Kevésbé értékes diplomát ad 12%

A megszerzett tudás magasabb színvonalú 16%

A megszerzett tudás alacsonyabb színvonalú 0%

GTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen
mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?

12.69)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=20

átl.=3.3
md=3
elt.=1
tart.=2

5%

1

15%

2

35%

3

35%

4

10%

5

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?12.70)

n=21
átl.=2
elt.=1

Igen 47.6%

Nem 0%

Talán 52.4%

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent-e a karrierre nézve a munkaerőpiacon?12.71)

n=21
átl.=1.5
elt.=0.9

Igen 76.2%

Nem 0%

Talán 23.8%

GTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

12.72)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=20

átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=1

5%

1

15%

2

25%

3

35%

4

20%

5

GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?12.73)

n=21
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 61.9%

Nem 38.1%

GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?12.74)

n=20
átl.=1.3
elt.=0.4

Igen 75%

Nem 25%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?
GTK - BAGTK - BAGTK - BAGTK - BA

12.76)

n=19
átl.=1.4
elt.=0.5

Igényli 57.9%

Nem igényli 42.1%
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GTK - MAGTK - MAGTK - MAGTK - MA12.77)

n=19
átl.=1
elt.=0

Igényli 100%

Nem igényli 0%

GTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - Posztgraduális12.78)

n=19
átl.=1.2
elt.=0.4

Igényli 78.9%

Nem igényli 21.1%

GTK - PhDGTK - PhDGTK - PhDGTK - PhD12.79)

n=19
átl.=1.5
elt.=0.5

Igényli 47.4%

Nem igényli 52.6%

GTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelő
továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?

12.80)

n=20
átl.=1.7
elt.=0.5

Maradnék az eredeti szakomnál 35%

Más szakot választanék 65%

GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? (Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)12.81)

n=25Nem voltam megelégedve a képzéssel 8%

Rájöttem, hogy ez a terület kevésbé érdekel 16%

Kipróbálnék új területeket 24%

Nem feltételezem, hogy adott szakon újat tudnának mondani 8%

Több különböző szak nagyobb esélyt ad a munkaerőpiacon 24%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?12.82)

n=20
átl.=2.2
elt.=0.6

Nem, több nyelvvizsga szükséges 10%

Nem, magasabb szintű nyelvtudás szükséges 60%

Igen, elegendő 30%

GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?12.83)

n=21
átl.=1.3
elt.=0.5

Igényli 66.7%

Nem igényli 33.3%

GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtana-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?12.84)

n=18
átl.=3.2
elt.=1

Igen, az én szakom sokat, de más szakok keveset 11.1%

Igen, az én szakom sokat és a többi szak is sokat 5.6%

Igen, az én szakom kevesebbet a többi szak többet 38.9%

Nem, sem az én szakom, sem a kar többi szaka nem nyújt elég lehetőséget 44.4%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen
mértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy a
szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?

12.85)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=19

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2
tart.=2

5.3%

1

10.5%

2

31.6%

3

21.1%

4

31.6%

5
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13. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés13. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

BBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúraBBZI - Milyennek találta az oktatási infrastruktúra
állapotát?állapotát?állapotát?állapotát?

13.10)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

BBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméletiBBZI - Mennyire érezte erősnek az elméleti
képzést?képzést?képzést?képzést?

13.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=4
md=4
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

BBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlatiBBZI - Mennyire érezte erősnek a gyakorlati
képzést?képzést?képzést?képzést?

13.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt azBBZI - Ha újra felvételizne, akkor is ezt az
intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?intézményt választaná?

13.13)
Igen, biztosanBiztosan nem n=1

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?BTK - Milyen képzési területen szerez diplomát a karunkon?13.14)

n=4
átl.=1.3
elt.=0.5

Bölcsésztudományi 75%

Társadalomtudományi 25%

BTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsészettudományi
Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?Kar képzési kínálatával?

13.15)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=4

átl.=3.8
md=4
elt.=1.5

0%

1

25%

2

25%

3

0%

4

50%

5

BTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a BölcsészettudományiBTK - Mennyire elégedett a Bölcsészettudományi
Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?Kar oktatóinak szakmai felkészültségével?

13.16)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=4.3
md=4
elt.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

66.7%

4

33.3%

5

BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?BTK - Hallgatott-e kurzusokat a Bölcsészettudományi Kar más szakos oktatóitól is?13.17)

n=3
átl.=1.7
elt.=0.6

Igen 33.3%

Nem 66.7%

BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?BTK - Ajánlaná-e a Bölcsészettudományi Kar képzéseit a felvételizni szándékozó ismerőseinek is?13.19)

n=3
átl.=1
elt.=0

Igen 100%

Nem 0%

BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?BTK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?13.21)

n=2
átl.=1
elt.=0

Igen, megfelelő 100%

BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?BTK - Elegendőnek tartja-e az Ön által végzett képzésben az idegen nyelven folyó előadások, szemináriumok számát?13.22)

n=2
átl.=1
elt.=0

Igen, megfelelő 100%

BTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében aBTK - Segítette-e tanulmányai ügyintézésében a
Miskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag aMiskolci Egyetemen kizárólag a
Bölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő HallgatóiBölcsészettudományi Karon működő Hallgatói
Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?Információs Központ?

13.23)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=3

átl.=5
md=5
elt.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5
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BTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési területBTK - Bölcsésztudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

13.24)

n=2
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:13.25)

n=2
átl.=5.5
elt.=0.7

önkormányzati intézmény 50%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 50%

BTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési területBTK - Társadalomtudományi képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

13.26)

n=2
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:BTK - A fentiekbe nem sorolható egyéb:13.27)

n=2
átl.=5.5
elt.=0.7

önkormányzati intézmény 50%

non-profit szervezet (egyesület, alapítvány) 50%

BTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési területBTK - Pedagógiai képzési terület

BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?BTK - Az alábbi munkahely típusok közül hol dolgozik/dolgozott utoljára?
Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!Ha Ön egyéni vállalkozó, önfoglalkozó, akkor munkái fő megbízójának munkahelytípusát jelölje be!

13.28)

n=2
átl.=1
elt.=0

egyetem, főiskola 100%

CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?CTFK - Milyen a Kar épületének az állapota?13.29)
Nagyon jóNem megfelelő n=9

átl.=3
md=3
elt.=1

11.1%

1

11.1%

2

44.4%

3

33.3%

4

0%

5

CTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyiCTFK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi
feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?feltételei a Karon?

13.30)
Nagyon jóNem megfelelő n=10

átl.=3.3
md=3
elt.=1.1

10%

1

0%

2

50%

3

30%

4

10%

5

CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?CTFK - Megfelelőnek tartja-e az Ön által végzett szakon az előadások és gyakorlatok arányát?13.31)

n=10
átl.=1.8
elt.=1

Igen, megfelelő 60%

Nem, több előadásra lenne szükség 0%

Nem, több gyakorlatra lenne szükség 40%

EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?EK - Milyen a Kar épületének állapota?13.32)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.6

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5

EK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüliEK - Milyenek a kar adottságai a városon belüli
elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? elhelyezkedés, megközelítés szempontjából? 

13.33)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=2.8
md=3
elt.=1.3

25%

1

0%

2

50%

3

25%

4

0%

5

EK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mintEK - Milyen az Egyetemi Oktató Kórház, mint
gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?gyakorlóhely megközelíthetősége?

13.34)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=4.5
md=4.5
elt.=0.7
tart.=2

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5
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EK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a CampusEK - Milyennek ítéli meg a Kar és a Campus
közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?közötti közlekedést?

13.35)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=1.5
md=1.5
elt.=0.7
tart.=2

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?EK - Az előadások és a gyakorlati helyszínek megközelítésével átlagosan naponta mennyi időt töltött utazással?13.36)

n=4
átl.=2.5
elt.=0.6

21-40 percet 50%

41-60 percet 50%

EK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei aEK - Milyenek az elméleti oktatás tárgyi feltételei a
Karon?Karon?Karon?Karon?

13.37)
Nagyon jóNem megfelelő n=4

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

25%

3

50%

4

25%

5

EK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételeiEK - Milyenek a gyakorlati oktatás tárgyi feltételei
a Karon?a Karon?a Karon?a Karon?

13.38)
Nagyon jóNem megfelelő n=3

átl.=3.3
md=3
elt.=0.6
tart.=1

0%

1

0%

2

66.7%

3

33.3%

4

0%

5

EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?EK - A képzés során megjelentek-e egyéni karrierépítést segítő információk, javaslatok?13.39)

n=3
átl.=1.7
elt.=0.6

Igen 33.3%

Nem 66.7%

EKEKEKEK - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy? - Véleménye szerint szükséges-e a tanrendbe beépített karrierépítést segítő önálló tantárgy?13.40)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz?EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz?EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz?EK - A Karon milyen támogatást kapott a munkába-álláshoz?
(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)(Több választ is megjelölhet!)

13.41)

n=26Munkáltatói állásajánlatok 0%

Segítségnyújtás állásinterjúhoz 0%

Segítségnyújtás önéletrajzíráshoz 0%

Gyakorlóhelyek állásajánlatai 0%

Nem vett igénybe támogatást 11.5%

EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során?EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során?EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során?EK - Milyen ismeretekből igényelne többet a képzés során?
(Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) (Több választ is megjelölhet!) 

13.42)

n=26Az egészségügy rendszere, finanszírozása 7.7%

Kommunikáció 3.8%

Egészségügyi informatika 0%

Pszichológia 0%

Társadalomismeret 0%

Egészségügyi jog 7.7%

Idegen nyelv 3.8%

Szakmai gyakorlat 3.8%

Egyéb 0%

EK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel valóEK - Milyen a Kar számítógéppel való
ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?ellátottsága?

13.43)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.7
tart.=1

0%

1

0%

2

50%

3

50%

4

0%

5
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EK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőségEK - Milyen a Karon belüli étkezési lehetőség
színvonala?színvonala?színvonala?színvonala?

13.45)
Nagyon jóNem megfelelő n=2

átl.=3
md=3
elt.=0
tart.=1

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?EK - A képzés során vett-e részt kari mentorprogramban?13.49)

n=3
átl.=2
elt.=0

Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen PhD szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen PhD szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen PhD szakon?GEIK - Tervezi-e a továbbtanulást valamilyen PhD szakon?13.50)

n=1Igen 0%

Nem 100%

GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált PhD szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált PhD szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált PhD szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?GEIK - A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara által kínált PhD szakok valamelyikén tervezi-e a továbbtanulást?13.51)

n=3Igen 33.3%

Nem 66.7%

GEIK- Volt-e már állásinterjún?GEIK- Volt-e már állásinterjún?GEIK- Volt-e már állásinterjún?GEIK- Volt-e már állásinterjún?13.52)

n=3Igen, magyar nyelven 33.3%

Igen, idegen nyelven 0%

Mindkét típusún 33.3%

Még nem voltam 33.3%

GEIK- Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK- Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK- Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?GEIK- Megfelelőnek ítéli-e az idegen nyelv tudását?13.53)

n=3Igen 0%

Nem 100%

GEIK - Ha az előző kérésre "Nemmel" válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobbGEIK - Ha az előző kérésre "Nemmel" válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobbGEIK - Ha az előző kérésre "Nemmel" válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobbGEIK - Ha az előző kérésre "Nemmel" válaszolt, akkor az idegen nyelv oktatása során mely területre helyezne nagyobb
hangsúlyt?hangsúlyt?hangsúlyt?hangsúlyt?

13.54)

n=2Általános társalgás 100%

Szaknyelvi olvasás 0%

Szaknyelvi prezentáció 0%

GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?GEIK - Oklevelének megfelelő szakterületen kíván-e elhelyezkedni?13.55)

n=3Igen 100%

Nem 0%

GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?GEIK - Földrajzilag hol tervezi az elhelyezkedést?13.56)

n=3Régióban 66.7%

Magyarországon, a régión kívül 33.3%

Külföldön 0%
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GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?GTK - Az Ön képzési szintjén a Karon folyó többi szakról van-e információja?13.57)

n=16
átl.=2.1
elt.=0.8

Nincs 25%

Kevés 43.8%

Kielégítő 31.3%

Szeretnék többet tudni 0%

GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?GTK - Rendelkezik-e más egyetemek/főiskolák hasonló tématerületű és szintű képzésről információval?13.58)

n=16
átl.=1.6
elt.=0.5

Igen 43.8%

Nem 56.3%

GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! GTK - Ha igen, akkor jelölje be az itteni képzésre jellemzőket! (Több választ is megjelölhet!)13.59)

n=25Gyakorlatiasabb 8%

Elméletibb 20%

Nehezebb 16%

Könnyebb 0%

Elismertebbek az oktatók 8%

Kevésbé elismertek az oktatók 16%

Érékesebb diplomát ad 8%

Kevésbé értékes diplomát ad 8%

A megszerzett tudás magasabb színvonalú 12%

A megszerzett tudás alacsonyabb színvonalú 0%

GTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyenGTK - Ön szerint az itt tanultakat, milyen
mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?mértékben tudja hasznosítani a munkaerőpiacon?

13.60)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=17

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9

5.9%

1

0%

2

35.3%

3

47.1%

4

11.8%

5

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent az elhelyezkedésre nézve a munkaerőpiacon?13.61)

n=16
átl.=1.9
elt.=1

Igen 50%

Nem 12.5%

Talán 37.5%

GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?GTK - Ön szerint több szak elvégzése nagyobb esélyt jelent a karrierre nézve a munkaerőpiacon?13.62)

n=15
átl.=1.5
elt.=0.8

Igen 66.7%

Nem 13.3%

Talán 20%

GTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznekGTK - Ön szerint a munkáltatók mennyire tesznek
különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?különbséget az egyes szakok között?

13.63)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14

átl.=3.5
md=3.5
elt.=0.9

0%

1

14.3%

2

35.7%

3

35.7%

4

14.3%

5

GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?GTK - Ismeri-e Ön a munkáltatói preferenciákat?13.64)

n=16
átl.=1.4
elt.=0.5

Igen 62.5%

Nem 37.5%
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GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?GTK - Ön szerint egyes szakokkal könnyebb elhelyezkedni?13.65)

n=15
átl.=1.3
elt.=0.5

Igen 66.7%

Nem 33.3%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?GTK - Ön szerint a munkaerőpiac mennyire igényli az alábbi képzéseket?
GTK - BAGTK - BAGTK - BAGTK - BA

13.67)

n=15
átl.=1.4
elt.=0.5

Igényli 60%

Nem igényli 40%

GTK - MAGTK - MAGTK - MAGTK - MA13.68)

n=15
átl.=1
elt.=0

Igényli 100%

Nem igényli 0%

GTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - PosztgraduálisGTK - Posztgraduális13.69)

n=14
átl.=1.2
elt.=0.4

Igényli 78.6%

Nem igényli 21.4%

GTK - PhDGTK - PhDGTK - PhDGTK - PhD13.70)

n=13
átl.=1.5
elt.=0.5

Igényli 53.8%

Nem igényli 46.2%

GTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelőGTK - Ha Ön a Gazdaságtudományi Karon tovább tanulna, akkor az előző befejezett képzési területének (szakjának) megfelelő
továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?továbbképzést választana vagy más típusú szakot venne fel?

13.71)

n=14
átl.=1.7
elt.=0.5

Maradnék az eredeti szakomnál 28.6%

Más szakot választanék 71.4%

GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? GTK - Ha más szakot választana, miért tenné azt? (Több választ is megjelölhet!)13.72)

n=25Nem voltam megelégedve a képzéssel 4%

Rájöttem, hogy ez a terület kevésbé érdekel 16%

Kipróbálnék új területeket 20%

Nem feltételezem, hogy adott szakon újat tudnának mondani 4%

Több különböző szak nagyobb esélyt ad a munkaerőpiacon 16%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?GTK - Ön szerint a munkaerőpiacon elegendő-e a szakok kimenetelében előírt nyelvi követelmény?13.73)

n=14
átl.=2.3
elt.=0.6

Nem, több nyelvvizsga szükséges 7.1%

Nem, magasabb szintű nyelvtudás szükséges 57.1%

Igen, elegendő 35.7%

GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?GTK - Ön szerint szükséges-e a jelenlegi képzési követelménybe iktatni több kötelező szakmai gyakorlatot?13.74)

n=15
átl.=1.4
elt.=0.5

Igényli 60%

Nem igényli 40%
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GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?GTK - Ön szerint a szakok nyújtanak-e segítséget, lehetőséget a külföldi részképzéshez vagy szakmai gyakorlathoz?13.75)

n=14
átl.=3.4
elt.=0.6

Igen, az én szakom sokat és a többi szak is sokat 7.1%

Igen, az én szakom kevesebbet a többi szak többet 50%

Nem, sem az én szakom, sem a kar többi szaka nem nyújt elég lehetőséget 42.9%

GTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyenGTK - Ön szerint a munkaerőpiac milyen
mértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy amértékben igényli a külföldi részképzést vagy a
szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?szakmai gyakorlatot?

13.76)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=14

átl.=3.5
md=3
elt.=1.3
tart.=1

7.1%

1

14.3%

2

35.7%

3

7.1%

4

35.7%

5

KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!KÖSZÖNJÜK, HOGY VÁLASZOLT A KÉRDÉSEKRE!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.2)

Debreceni Egyetem: Környezetvédelmi és -fejlesztési szaktanácsadó

Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola

Tanito szak

Tanító

hidrogeológus mérnök

tanító (3 előfordulás)

óvodapedagógus

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is volt, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

3.5)

BME közlekedésmérnök

Csecsemő- és gyermeknevelő gondozó

DESZ-DK Fagottművész-,tanár

Geofizikus mérnöki (műszaki földtudományi)

Gyógytornász 

Idegenforgalmi Szakmenedzser

Idegenforgalmi szakmenedzser (2 előfordulás)

Jogász

Környezetmérnök

Lelkész
Vallástanár

ME-GÉK Gépészmérnök, Vegyipari gépészmérnök

Miskolci Egyetem
GEI Kar
Nemzetközi hegesztő Szak

Nyugat-magyorországi Egyetem, Erdőmérnöki szak

Okleveles Gépészmérnök

Okleveles gépészmérnök

Okleveles vegyészmérnök

anglisztika

angol-filozófia
alkalmazott nyelvészet

egészségügyi mérnök

gyógytornász (2 előfordulás)

gépész üzemmérnök, 1976 GANF

környezetmérnök

műszaki földtudományi szak
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okleveles gépészmérnök

ÁJK

általános szociális munkás, szociálpolitikus

óvodapedagógus

óvodapedagógus, tanító

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

4.8)

angol

eszperanto

magyar

szlovák

3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?4.13)

3

8

10

3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!3.4.5. Milyen országokban, városokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!4.15)

NSZK - Wuppertal

Norvégia (Tromsø)

Németország, Freiberg

Németország,Tharandt

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?6.2)

1953

1955

1965

1968

1970

1974 (2 előfordulás)

1975

1976

1977 (2 előfordulás)

1979

1981 (2 előfordulás)

1982 (5 előfordulás)

1984 (6 előfordulás)

1985 (2 előfordulás)
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1986 (4 előfordulás)

1987 (3 előfordulás)

1988

1989 (6 előfordulás)

1990 (3 előfordulás)

1991 (2 előfordulás)

5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:6.4)

Magyarország

5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma6.6)

3247

3300 (2 előfordulás)

3372

3432

3433

3524 (2 előfordulás)

3529 (2 előfordulás)

3531

3534

3535

3565

3571

3572

3580

3599

3600

3644

3711

3713

3752

3765

3894

3916

3931

3950 (4 előfordulás)

3958

3980 (2 előfordulás)

3996

4200
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5400

6800

7526

5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:6.7)

Alsózsolca

Arnót

Besenyőd

Büdöskútpuszta

Csököly

Eger

Emőd

Füzér

Göncruszka

Hajdúszoboszló

Hódmezővásárhely

KOMJÁTI

Kömlő

Mezőzombor

Miskolc (7 előfordulás)

Mátraballa

Nyékládháza

Rajka

Sajólád

Sajószöged

Szirmabesenyő

Sárospatak (4 előfordulás)

Sátoraljaújhely (2 előfordulás)

Tardona

Tiszalúc

Tiszaújváros

Tokaj

eger

mezőtúr

Ózd

3526

10. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés10. EGYETEMI ADATSZOLGÁLTATÁS - Egyetemi évek, továbbképzés

Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!Soroljon fel néhány olyan oktatót, akik leginkább hozzájárultak ahhoz, hogy a szakmai elhivatottsága erősödjék!10.4)

*
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BOBOK ELEMÉR PROFESSZOR ÚR, DR.TÓTH ANIKÓ, DR. HÁMORY, DR.SZŰCS,hidrogeológus,

Bekéné Zelencz Katalin

Bekéné Zelencz Katalin
Palicz Istvánné

Bekéné Zelencz Katalin, Lőrincz Enikő, Dr.Kissné Gombos Katalin,Szentirmai László

Csiszárik Miklós, Pál Tiborné, Bozsik Sándor, Győrffy Ildikó, Fellegi Miklós, Dabasi Halász Zsuzsa

Dabasi Halász zsuzsanna, Fekete Iván

David Sunderland, Töltéssy Zoltán, Dr. Simigné Dr. Fenyő Sarolta

Dr. Fellegi Miklós, Dr Dankó László,Veresné Dr Somosi Mariann,Szilágyi Dezsőné dr., 

Dr. Kegyesné dr. Szekeres Erika
Eva Teshajev
Dr. Simigné

Dr. Lubinszki Mária, Dr. Vajda Zsuzsa, Knausz Imre, Dr. Hegedűs Judit

Dr. Síposné Nádori Eszter, Lukács Edit, Tóthné Szita Klára, Lipták Katalin

Erős Adrienn, Lukács Edit, Kádárné Horváth Ágnes

Fellegi Miklós (2 előfordulás)

Fellegi Miklós, Molnár László, Lukács Edit

Gonda Ferencné, Dr. Jármai Károly, Dr. Frigyik Gábor, Dr.Török Imre, Dr.Komócsin Mihály, Dr.Béres Lajos

Hajdú Noémi, Marien Anita

Kiss Ferenc

Kiss Ferenc, Bekéne Zelenczi Kata

Kiss Ferenc, Kissné Gombos Katalin, Szentirmai László, dr. Nagy György

Koppányné Szendrák Mária

Kovács Balázs

Lukács Edit

Marien Anita, Nagy Katalin, Hajdú Noémi

NAGY KATALIN, MARIEN ANITA, HAJDÚ NOÉMI

Nagy Katalin

Nagy Katalin, Marien Anita, Hajdu Noémi, Mató- Juhász Annamária, Süveges Gábor

Prof. Dr. Bobok Elemér, Dr. Pethő Gábor

Siposné Majtényi Andrea, Marcziné Fazekas Erzsébet, Balogh István, Balogh Istvánné, Dr. Komáromy Sándor, Szilágyi Sándor,
Lőrincz Enikő

Szabóné Bíró Klára, Széplaki Zoltán

Sztankovics István, Simon Gábor, Molnár Viktor, 

Tóthné Szita Klára, Fekete Iván, Lukács Edit növelték a képzés színvonalát, azonban a számvitel oktatással kapcsolatos
tapasztalatok lesújtóak (noha elsőre sikerült a vizsgám), sok esetben tapasztaltuk, hogy az oktatók egyszerűen nem veszik
figyelembe, hogy posztgraduális képzést folytatnak pénzért, és ez szabályzat szerinti jogok biztosítását igényli. Itt dolgozó emberek
áldozzák pénzüket és kevés idejüket arra, hogy ezen az egyetemen tanuljanak, és ha rossz tapasztalatot szereznek, el fognak menni.
És nem ők lesznek a hibásak, hiszen egy posztgraduális hallgató már nem másnak tanul és bizonyít, hanem magának. Negatív
élmény, amikor egy oktató pozícióbeli fölényét mutatja, főleg egy posztgraduális képzésen, amikor adott esetben hasonló szakmai
eredményekkel rendelkező hallgatók is ülhetnek vele szemben. Hozzáteszem, nem ez a jellemző, de ez elő se fordulhatna!
Posztgraduálisok számára felháborító, hogy bármilyen ügyintézést szinte csak munkaidőben lehet elvégezni, és még így is nekünk
kell kellemetlenül éreznünk magunkat....Ez azért több, mint kínos...A diákok felé rendkívül rövid, rendkívül szankcionált határidők
vannak, de adott esetben egy jegybeírás csúszhat 2 !!! hónapot!!!! Záróakkordnak pedig nem kaptunk értesítést arról sem, hogy a
talárt nem a kiértesített időpontban lehet átvenni (egyébként munkaidőben!) Ha az embernek történetesen nem nyugdíjasok a szülei
Miskolcon, akkor ki téríti meg a kárát? Mondom ezt úgy, hogy kiváló minősítéssel végeztem, és nagyon érdekel a gazdaságtudomány
bizonyos szegmense. Nem rossz szándékból, hanem csalódásból.

Töltéssy Zoltán, David Sunderland, Simigné dr. Fenyő Sarolta
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Veressné dr. Somosi Mariann

dr. Koncsik J. Gábor, Soroncz-Szabó Tamás, Osvald Erika

nem tudom

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?10.12)

A tanárok többsége felkészületlen, az internetről letöltött anyagokat felolvassák a laptopjukról. Van olyan oktató akinek az adott idő
kitöltése nehézséget okoz, nem tud miről beszélni, a csecsemő és kisgyermeknevelőknek olyan filmet vetít le, amiben az iskolai
oktatásról mondják el a véleményüket színészek. közben az óráját leste, hogy már szaladnia kell a következő dolga után.
Többször előfordult, hogy a tanárnőnek éppen konzultáció alatt akadt dolga más kollégájával, akár másfél órán keresztül.
A fent említett két oktató viszont maximálisan segítették a szakmai felkészülésünket. 

Ha igen, miért kell erre a kérdésre válaszolni?!!!

Jobbnak hittem, szörnyű volt az oktatás, nem lettünk sokkal okosabbak, nagyon az alapokat tanították csak meg, ennyivel nem
megyek sokra.

Mert erdőmérnök képzés csak Sopronban van.

Más iskola volt 1. helyen jelentkezésemkor.

Nem vagyok elégedett az oktatás színvonalával.

Nincs olyan szak amit tanulni szeretnék.

Segítőkészség teljes hiánya, adminisztrációs problémák sokasága.

Szervezetlenség, nem kellő diák és emberközpontúság miatt.

Válaszomat a képzést erősítő oktatók felsorolásánál részletesen indokoltam fentebb.

Úgy gondolom, más főiskolán, jobb a képzés és a tanárok is felkészültebbek, nem egyszerűen arról van szó,hogy csak jegyzetekből
tudnak tanítan.Anélkül pedig semmit nem tudnak!

Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?Ha nem, akkor melyik másik intézményt?10.13)

A Hajdúböszörményi Pedagógiai Főiskolán és az Esztergomi Tanítóképzőben szereztem az előző diplomáimat és az oktatók
maximálisan felkészültek voltak, sokat kaptam ott a későbbi munkámhoz. 

BGF

Corvinus

Debereceni Egyetem, Corvinus

Eger

Eszterházy Károly Főiskola

Ha igen, miért kell erre a kérdésre válaszolni?!!!

NYME-EMK-EMH

Pannon Egyetem, Debreceni Egyetem

Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?Ha nem, miért nem?10.15)

Ha igen, miért kell erre a kérdésre válaszolni?!!!

Mert bölcsészként (a tanári pálya kivételével) nagyon nehéz elhelyezkedni. 

Mert nincs elegendő munkahely ahhoz, hogy az ember friss diplomával dolgozhasson a szakmájában.

Más irányú az érdeklődésem, amit akartam, azt elértem a korábban említett karon.

Nem megfelelő

U.az

Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?Ha nem, akkor melyik másik kart?10.16)

- (2 előfordulás)
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Gazdaságtudományi

Ha igen, miért kell erre a kérdésre válaszolni?!!!

gazdaságtudományi kar

Állam- és jogtudományi kar

12. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés12. Kari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzésKari jellegű kérdések - Felsőfokú szakképzés

BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!BTK - Ha nem, akkor kérjük röviden írja le, hogy miért nem!12.20)

Mert bölcsész végzettséggel (kivéve a tanári pályát) nehéz elhelyezkedni. Olyan munkát pedig nem vállalnék el, amihez nem kell
diploma, mert nem biztos, hogy megfizetik. 

GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!12.75)

Gépészmérnök

Humánmenedzsement, közgazdász, marketing

Mérnök

Mérnöki

NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS

Nem értem, mi közöm van a GTK-hoz???

adóügy

mérnők szakok

pénzügy, gazdálkodás menedzsment

pénzügy, mérnök-közgazdász

pénzügy-számvitel, logisztika

13. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés13. Kari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzésKari jellegű kérdések - Szakirányú továbbképzés

GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!GTK - Ha igen, írjon preferált szakokat!13.66)

Humánmenedzsment, marketing, közgazdász

Mérnök

NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS

Nem értem, mi közöm van a GTK-hoz???

Pénzügy és számvitel

gépész, villamos

gépészmárnök

pénzügy, gazdálkodás menedzsment

pénzügy, mérnök-közgazdász

pénzügy-számvitel


